



# Norsk Rottweilerklubb

## STYREREFERAT 25.08.2020

<b>MØTE INNKALT AV:</b>	John Steinvik og Kari Bødtker
<b>MØTETYPE</b>	Styremøte
<b>MØTELEDER</b>	John Steinvik
<b>REFERENT</b>	Kari Bødtker
<b>TILSTEDE</b>	John Steinvik, Kari Bødtker, Øyvind Jensen, Thomas Linder, Iselin Østby, Petter Werner og Elisabeth Giske
<b>FORFALL</b>	Ole Bjørn Rui

### SAKSNUMMER: 08/20

### GODKJENNING AV INNKALLING

<b>DISKUSJON</b>			
<b>KONKLUSJONER</b>	Ingen anmerkninger på innkalling		
<b>GJØREMÅL</b>	<b>ANSVARLIG</b>	<b>TIDSFRISTDATOER</b>	

### SAKSNUMMER: 09/20

### GODKJENNING AV SAKSLISTE

<b>DISKUSJON</b>			
<b>KONKLUSJONER</b>	Ingen innvendinger mot dagsorden		
<b>GJØREMÅL</b>	<b>ANSVARLIG</b>	<b>TIDSFRISTDATOER</b>	

### SAKSNUMMER: 10/20

### ORIENTERINGSSAKER

<b>DISKUSJON</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Styre</li><li>- Avlsråd</li></ul>
<b>KONKLUSJONER</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Sekretær, Bereth Slagstad, trekker seg fra styret med umiddelbar virkning</li><li>- Kari Bødtker overtar vervet som sekretær frem til GF 2021</li><li>- Bereth Slagstad og Lin Baldwin trekke seg fra avlsrådet med umiddelbar virkning</li><li>- Styret jobber med å få på plass nye fullverdige medlemmer av avlsrådet. Klubben kommer til å søke medlemmer via hjemmeside. --</li></ul>

	- Mariann Johansson har blitt forespurt og sagt ja. En annen person er også forespurt.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
- Få langt ut «stillingsannonse» på hjemmeside i forhold til avlsråd		

**SAKSNUMMER: 11/20**

**«FAIR PLAY»**

DISKUSJON	- Klubben jobber med en «fair play» kampanje for å bedre miljø i klubben og blant medlemmer	
KONKLUSJONER	- Alle enig	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
- Få på plass en komite for å jobbe med tiltak for å få bedre miljø	Styre	

**SAKSNUMMER: 12/20**

**NØYTRAL TREKNING**

DISKUSJON	- Vi er blitt beskyldt for å prioritere "folk vi liker" på mentaltester og stevner. Jeg synes vi skal se på tiltak som kan sikre at det ikke skjer. Forslag: Alle prøver som krever loddrekning av påmeldte trekkes av nøytral 3. part og dokumentert	
KONKLUSJONER		
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
- Klubben innhenter info om hvordan dette kan gjennomføres på best mulig måte	Petter, Øyvind og John	

**SAKSNUMMER: 13/20**

**INFORMASJON MENTALKOMITE**

DISKUSJON	- Disp ang loddtrekning om plasser på mentaltester	
KONKLUSJONER	- Disp godkjent. Vi får prioritere egen rase på våre mentaltester. For mer info se hjemmeside eller facebook	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
- Få info ut på hjemmeside	Petter	

**SAKSNUMMER: 13/20**

**PRIORITERING MENTALTEST**

DISKUSJON	- Hvordan prioritere hunder til ulike mentaltester.	
KONKLUSJONER	- Alder på hund i forhold til øvre aldersgrense på test (K-test, MH, FA) - Hunder som kan med testen innfri klubbens avls kriterier vil bli prioritert. For mer info se hjemmeside eller facebook	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

**SAKSNUMMER: 13/20**

**TERMINLISTE**

DISKUSJON	- Alle komiteer og avdelinger vil bli invitert til et felles møte i løpet av september for å sette opp terminliste for de neste året	
-----------	--	--

KONKLUSJONER		
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER